
 

Protokoll från Johannishus Samhällsförening 

årsmöte på Rydsgården den 19 mars 2006 

Årsmötet öppnas 
Ordförande Rolf Johansson hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat. 

Dagordningens godkännande 
Dagordningen godkändes av mötet. 

Godkännande av möteskallelse 
Mötet godkände kallelsen till årsmöte 2006. 

Val av mötesordförande 
Till ordförande för mötet valdes Thomas Thomasson. 

Val av mötessekreterare 
Till sekreterare för mötet valdes Helena Carlberg. 

Val av 2 justerare tillika rösträknare för mötet 
Till justerare tillika rösträknare för mötet valdes Jan-Anders och Lisbeth 
Svenson. 

Godkännande av föregående årsmötesprotokoll 
Föregående protokoll godkändes. 
Frågan om varför välkomstskyltarna inte hade kommit upp besvarades med att 
på den tilltänkta platsen har Vägverket nyligen satt upp nya samhällskyltar. 
Styrelsen får i uppdrag att utse en ny plats och att skyltarna ska vara uppsatta 
innan den l juni i år. 
Jan-Anders förklara att en representant för "Blekinge pärlor" inte kommer att 
utses på mötet, då föreningen inte kan vara medlem i Samhällsföreningen. Dock 
kommer Jan-Anders som privatperson och medlem i båda föreningarna fortsätta 
arbeta för samarbetet mellan Samhällsföreningen och Blekinge pärlor. 
En festkommitté kommer inte heller att välj as på mötet efter beslut med 
styrelsen. 
Någon datakurs har inte påbörjats i Mattias Selanders regi och det har 
framkommit till styrelsen att PRO har påbörjat en liknande kurs. En förfrågan 
om intresse för datakurs kommer att gå ut i Johannishus Bladet i höst. 

Verksamhetsberättelsen 
Samhällsföreningens verksamhetsberättelse lästes upp och godkändes av mötet. 

Revisorernas berättelse 
Revisor Lisbeth Swenson läste upp revisorernas berättelser gällande 
Samhällsföreningen och Gårdsverksamheten, vilka godkändes. 



 

§ l O       Ekonomisk rapport 
Ulla redogjorde som kassör för den ekonomiska rapporten som godkändes av 
mötet. 
Kicki ville att mötet uppmärksamma de positiva siffrorna för hyresintäkter av 
Rydsgården. 

§ 11         Styrelsens ansvarsfrihet 
Mötet beslutade om att bevilja ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen 
omfattar. 

§ 12        Val av ny styrelse 
Styrelsen 
Ordförande kvarstår lår            Rolf Johansson 
Kassör     kvarstår lår            Ulla Johansson 
Ledamot    nyval lår               Stefan Krona 
Ledamot    omval 2år              Kicki Abramsson 
Ledamot    fyllnadsval lår          RickardÅdahl 
Suppleant   nyval 2år               Mikael Nilsson 
Suppleant  fyllnadsval lår          Kent Pettersson 

Uthyrning (Rydsgården) 
l år                     Kicki A bramsson 

Helené Olofsson 
Jan-Åke Karlsson 
John Abramsson 

Revisorer                kvarstår lår Lisbeth Swenson 
Nyval 2år   Thomas Abrahams son 

Revisorsuppleanter lår   Kerstin Jartelius 
Robert Eng 

Valberedningen lår      Jan-Anders Svenson 
Kenth Olsson 
Helena Carlberg 

§ 13        Fastställande av styrelsearvoden 
Mötet beslutade att styrelsearvodet förblir oförändrat dvs 5 000 kr/år fördelat 
på styrelsen. 

§ 14         Fastställande av reseersättning 
Reseersättning beslutades förbli oförändrat och utgå med l. 70 kr/km. 

§ 15        Fastställande av medlemsavgiften 
Medlemsavgiften kvarstår och förbli för år 2006: 7 Skr/familj 



 
 

§16       Inkomna rapporter 
Stefan Krona informerade om vad Grannsamverkan i byn kan innebära. 
Förslag framkom att Samhällsföreningen ordnar ett möte och informerat! 
Johannihus Bladet + hemsidan om Grannsamverkan och när mötet kommer att 
hållas. 
Palle ville ha tillåtelse att hyra gymnastiksalen i Samhällsföreningen namn för 
att ordna med en gymnastikgrupp för herrar. 

§ 17        Mötet avslutas 
Ordförande Thomas Thomasson avslutade 2006 års årsmöte. Härefter bjöds det 
på kaffe och kaka och utdelning av blommor. 
Mötet fortsatte senare med information och utfrågning till kommunstyrelsen och 
tekniska nämnden ordförande Nils-Olof Olofsson. 

Vid protokoll                                       Justeras 
Helena Carlberg                               Jan-Anders Swenson 

Lisbeth Swenson 


